

本人欣然宣佈，威華達控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）截至2004年12月31日止年度內錄得卓越之業績。

### 業務回顧

#### 發電業務

回顧年度內，本集團發電機組之總發電量為1,501,200,000千瓦時，較去年增加51.0%，而上網電量為1,473,000,000千瓦時，較去年增加54.7%。發電業務對本集團之營業額作出846,600,000港元之貢獻，較去年增加51.2%。發電量大幅增加，主要原因是中華人民共和國（「中國」）電力需求大幅增加，以及本集團發電量增加所引致。本集團發電量由2003年之305,000千瓦增加至截至2004年12月31日之485,000千瓦，較去年增加59.0%。本集團發電量在額外興建180,000千瓦之發電機組後將進一步增加，該發電機組現正進行施工，預期2005年第二季展開商業營運。在上述擴展完成後，本集團之裝機容量將達合共665,000千瓦。



回顧年度內，儘管中華人民共和國（「中國」）政府推出宏觀經濟調控措施，國內生產總值於2004年仍增加9.5%。全國發電量及使用量增加幅度更大，分別達14.8%及14.9%，於2004年分別總共達21,870億千瓦時及21,735億千瓦時。根據國家電力信息網的統計，廣東省於2004年之總發電量增加超過12.6%至約2,023億千瓦時。預期2005年電力需求持續呈現強勁勢頭，為本集團營造機會，改善生產力及進一步擴充發電業務。

#### 持有投資

於2004年12月16日，本集團與（其中包括）一名獨立第三方訂立股權轉讓協議。以現金代價23,500,000美元（約182,830,000港元）出售其於證券之投資，即新華控制工程有限公司。預期上述轉讓於2005年4月完成，待該轉讓完成後，本集團將錄得出售所得收益約95,900,000港元。



## 主席報告書

### 展望前景

展望未來，本人相信縱使中國政府加緊推行宏觀經濟調控措施，中國經濟在2005年將持續穩步增長，而電力需求亦將繼續增加。本集團首要任務，是確保現時之擴展將按預設期限及預算成本完成。本集團現正進行可行性研究，考慮將現有發電機組改為使用液化天然氣作為燃料，並進一步透過自身發展及建設，增加現有發電量一倍。在不久將來，廣東液化天然氣站（「氣站」）啟用後，本集團必定是受惠於氣站供應燃料的發電機組之一。



此外，基於中國電力需求持續大幅增長，以及中國政府對環保問題日益關注，本集團之未來投資策略為使用其他能源生產方式如煤碳氣化等。由於中國是一個煤量豐富國家，這項以煉煤生產各種化工製品之生產方式，有助於本集團從更有效及更清潔地使用煤而獲得商業利益。

儘管進行上述擴充及收購計劃，但全球市場油價持續高企及深圳降雨量短缺或會直接或間接增加經營成本，是管理層一直密切留意之挑戰及事宜。管理層已採取合適措施以將對營運所造成之影響減至最低。

因此，於2005年，本集團將繼續改善內部監控及管理系統與流程，特別因應油價上升加緊管制燃料成本，以及嚴格限制各項目之建設成本。

### 致謝

本人謹藉此機會，代表董事會，對本集團所有員工和管理隊伍於年內所作出貢獻衷心致謝，並就列位股東及業務夥伴多年來不斷支持，致以深切謝意。

主席  
孫強

香港，2005年3月17日